



## По случаю празднования 100-летия советской милиции руководитель следственного управления СКР по Ставропольскому краю вручил награды сотрудникам МВД



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проведен прием сотрудников ГУ МВД России по Ставропольскому краю, приуроченный к юбилейной дате – 100-летию со дня образования советской милиции.

Руководитель следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игорь Иванов в торжественной обстановке вручил награды Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина особо отличившимся при взаимодействии со следователями сотрудникам МВД. Медалью СК РФ «За содействие» награжден заместитель начальника отдела – начальник отделения по раскрытию преступлений против личности отдела № 3 управления уголовного розыска ГУ МВД России по Ставропольскому краю Роман Коник;



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

### Почетной грамотой

СК РФ – заместитель начальника отдела № 2 управления уголовного розыска ГУ МВД России по Ставропольскому краю Виталий Могилин. Благодарственные письма от руководителя следственного СКР по Ставропольскому краю получили начальник Управления уголовного розыска ГУ МВД России по Ставропольскому краю Андрей Толстов, начальник отдела информации и общественных связей ГУ МВД России по Ставропольскому краю Земфира Таганова и начальник отделения по раскрытию преступлений прошлых лет Управления уголовного розыска Главного управления МВД России по Ставропольскому краю Вячеслав Вельмякин.

В своем обращении к присутствующим на мероприятии сотрудникам полиции, генерал-майор юстиции И.Н. Иванов отметил, что и по прошествию целого века неизменными остаются основные цели и задачи органов внутренних дел – обеспечение безопасности граждан, защита прав людей и интересов государства. «Моя милиция меня бережет», - процитировал руководитель следственного управления известную фразу из поэмы Владимира Маяковского, подчеркнув, что так было 100 лет назад, так есть сегодня и, убежден, что будет всегда! Отдельные слова благодарности Игорь Николаевич выразил своим коллегам из МВД за эффективное сотрудничество и содействие в общем деле укрепления законности и правопорядка на территории Ставропольского края. Он пожелал всем дальнейших успехов на службе, крепкого здоровья и семейного благополучия!

## Изображения



27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1182619>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---